
                                                                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 353
Με αριθμό 353/23-9-2011

της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης
Στη Θεσσαλονίκη και στα γραφεία της Κ.Α.Θ. Α.Ε.(νέα Μενεμένη) σήμερα την 23η  Σεπτεμβρίου
2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ. το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Α.Θ. Α.Ε. συνήλθε στην
353η συνεδρίαση αυτού κατόπιν της υπ’ αριθμόν 353/21-09-2011 πρόσκλησης του Προέδρου αυτού
για συζήτηση και λήψη απόφασης για τα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1. Ενημέρωση.
2. Εφαρμογή εγκυκλίου Ε.Γ.Δ.Ε.Κ.Ο.  «  για το πλεονάζον προσωπικό και την εργασιακή

εφεδρεία » στην Κ.Α.Θ. Α.Ε.
3. Εξέταση αιτήματος του Συλλόγου Υπαλλήλων Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης που

αφορά την αναμόρφωση όρων των χορηγούμενων στους υπαλλήλους της Κ.Α.Θ. Α.Ε.
δανείων.

4. Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2012.
5. Χορήγηση δανείου στον υπάλληλο της Κ.Α.Θ. Α.Ε. Κουτσουρίδη Νικόλαο.
6. Ανάθεση σε επιχείρηση του έργου « Προμήθεια ειδικού λογισμικού του τμήματος

Οικονομικών Υπηρεσιών και του λογισμικού μισθοδοσίας της Κ.Α.Θ. Α.Ε ».
Παρέστησαν:
      Ο Πρόεδρος : Σαββίδης Κωνσταντίνος, Πρόεδρος, εκπρ. του δημοσίου
              Τα μέλη: α) Κακαφίκας Παναγιώτης, Δ/νων Σύμβουλος
                        β) Αμανατιάδης Κωνσταντίνος, μέλος
                             γ) Θεοδωρίδης Λάζαρος, μέλος
                             δ) Κατσαρός Αθανάσιος, μέλος
                             ε) Κουρής Κωνσταντίνος, μέλος
                           στ) Παπαδάκη Κυριακή, μέλος
                             ζ) Κουτσουρίδης Νικόλαος, εκπρ. των εργαζομένων, μέλος
                             η) Λιάπης Δημήτριος, εκπρ. των εργαζομένων, μέλος
                             θ) Κουλούρης Νικόλαος, εκπρ. Σ.Ε.Κ.Λ.Θ., μέλος
                             ι)  Κουκαρούδης Κων/νος, εκπρ. Ένωσης Εμπόρων Κρέατος, μέλος
                   Η Γραμματέας του Δ.Σ. Δεμερτζή Αικατερίνη, υπάλληλος της Κ.Α.Θ. Α.Ε.

Διαπιστωθείσης της απαρτίας ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Θέμα 1ο: Ενημέρωση

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι λόγο αδείας της κας. Καρακασίδου Σοφίας, χρέη
Γραμματέως αναλαμβάνει η υπάλληλος της ΚΑΘ ΑΕ, κα. Δεμερτζή Αικατερίνη.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος ενημερώνει τα μέλη ότι στα πλαίσια της νέας Αγοράς που
δημιουργείται στο Βελιγράδι, υπήρξε πρόσκληση ενδιαφέροντος από τον Δήμαρχο
Βελιγραδίου για εκμίσθωση καταστημάτων από εμπόρους της ΚΑΘ ΑΕ στην νέα αυτή
αγορά με σκοπό την αύξηση της επιχειρηματικότητας. Θα πραγματοποιηθεί, επίσης,
συνάντηση είτε στο Βελιγράδι είτε στην Ελλάδα για να συζητηθεί αυτή η δυνατότητα.

ΘΕΜΑ 2ο : « Εφαρμογή εγκυκλίου Ε.Γ.Δ.Ε.Κ.Ο. «για το πλεονάζον προσωπικό
και την εργασιακή εφεδρεία» στην Κ.Α.Θ.  Α.Ε. ».
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Σύμφωνα με την 1597/12-9-2011 εγκύκλιο της Ειδικής Γραμματείας Δ.Ε.Κ.Ο. « οι
δημοσιονομικές εξελίξεις απαιτούν την άμεση ενεργοποίηση και εφαρμογή της διάταξης της
παραγράφου 7 του άρθρου 37 του Ν. 3986/2011 περί εργασιακής εφεδρείας. Για το σκοπό θα
πρέπει να προβείτε ταχύτατα σε μία κατ’ αρχήν εκτίμηση πλεονάζοντος προσωπικού του φορέα
σας, που θα μπορούσε να τεθεί σε καθεστώς εργασιακής εφεδρείας.

Η αναζήτηση του πλεονάζοντος προσωπικού θα πρέπει να γίνει κατ’ αρχήν μεταξύ
όσων έχουν ήδη θεμελιώσει συνταξιοδοτικό δικαίωμα, έχουν φτάσει σε συντάξιμη ηλικία και
έχουν χαμηλά τυπικά προσόντα (κατηγορίες Υ.Ε. και Δ.Ε.). Πέραν αυτών τυχόν πλεονάζων
μπορεί να αναζητηθεί κατά προτεραιότητα μεταξύ εργαζομένων γενικών διοικητικών
καθηκόντων, εργαζομένων σε τμήματα διοικητικής μέριμνας, γραμματειακής υποστήριξης
κ.ο.κ…».

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω, ζητείται από την Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε.
να υποβληθούν έως τις 26 Σεπτεμβρίου 2011 στην Ειδική Γραμματεία Δ.Ε.Κ.Ο. του υπ.
Οικονομικών «..οι κατά τα ανωτέρω  προτάσεις της, οι οποίες κατά κανόνα θα πρέπει να
περιλαμβάνουν τουλάχιστον 10% του συνόλου των εργαζομένων του φορέα..».

Κατόπιν τούτου
EIΣΗΓΟΥΜΑΙ:

Τη συζήτηση του θέματος και τη λήψη απόφασης επί του θέματος από το Δ.Σ.
σχετικά με την υποβολή  κατάστασης πλεονάζοντος προσωπικού της Κεντρικής Αγοράς
Θεσσαλονίκης Α.Ε.

ΑΠΟΦΑΣΗ 353/2/23-09-2011

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα την αναβολή του
θέματος προκειμένου να εξεταστεί η εξώδικος διαμαρτυρία, δήλωση του Συλλόγου
Υπαλλήλων της Κ.Α.Θ. Α.Ε.

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται αυθημερόν.

ΘΕΜΑ 3ο  : « Εξέταση αιτήματος του Συλλόγου Υπαλλήλων Κεντρικής Αγοράς
Θεσσαλονίκης, που αφορά την αναμόρφωση  των χορηγούμενων όρων στους
υπαλλήλους της Κ.Α.Θ. Α.Ε.  δανείων ».

Με από το 8/8-9-2011 έγγραφο του, ο Σύλλογος Υπαλλήλων της Κ.Α.Θ. ζητάει την
αναμόρφωση των οριζομένων στην 1/1999 Επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε. του προσωπικού της
Κ.Α.Θ. Α.Ε. (άρθρο 6 § 5) σχετικά με τη δυνατότητα χορήγησης δανείου.

Και ειδικότερα ο Σύλλογος Υπαλλήλων Κ.Α.Θ. προτείνει- λόγω του γεγονότος ότι το
ορισθέν ποσό και η διάρκεια της δανειοδότησης ορίσθηκε με τα οικονομικά δεδομένα του
1999 ενώ  οι σημερινές συνθήκες έχουν αλλάξει δραματικά, αφού κατά τη διάρκεια των
τελευταίων δύο (2) ετών η γενικότερη εισοδηματική πολιτική της πολιτείας έχει συρρικνώσει
σε μεγάλο βαθμό τις μηνιαίες αποδοχές όλων των υπαλλήλων της Κ.Α.Θ.  Α.Ε.-   την
αναμόρφωση του ύψους του ποσού του χορηγούμενου  δανείου και τη διαμόρφωση αυτού
στο ύψος των  # 12.000,00 € # και με τη δυνατότητα εξόφλησης  έως και δέκα (10) έτη.

Επίσης σε περίπτωση που το αίτημά του, γίνει αποδεκτό να μπορεί να γίνει εφαρμογή
του και σε υπάλληλους της Κ.Α.Θ. Α.Ε., που έχουν ήδη λάβει δάνειο με τους υφιστάμενους
όρους.

Έχοντας υπόψη:
Το αίτημα του Συλλόγου και τις ανάγκες του προσωπικού της Κ.Α.Θ. Α.Ε. καθώς και

τη γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της Κ.Α.Θ. Α.Ε., που σας επισυνάπτετε
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Εισηγούμαι:

Τη συζήτηση του θέματος και τη λήψη απόφασης επί του θέματος από το Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΗ 353/3/23-09-2011

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα την αναμόρφωση του
ύψους του ποσού του χορηγούμενου δανείου και την επιμήκυνση του χρόνου εξόφλησης
εφόσον τα ανωτέρω εγκριθούν από την Ειδική Γραμματεία Δ.Ε.Κ.Ο.

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται αυθημερόν.

Θέμα 4ο : « Έγκριση προϋπολογισμού 2012 » .

Κάθε χρόνο αυτήν το μήνα Σεπτέμβριο συντάσσεται ο προϋπολογισμός της εταιρείας για το
επόμενο έτος. Για την κατάρτιση του Προϋπολογισμού του έτους 2012, ελήφθησαν υπόψη :
1) Tα οικονομικά στοιχεία της προηγούμενης χρήσης.
2) Τα απολογιστικά στοιχεία του Α΄ εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης.
3) Η πιθανή εκτέλεση των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας για το τρέχον Β  ́εξάμηνο.
4) Ο προγραμματισμός της δράσης για το επόμενο έτος.

Εισηγούμαι:
Την έγκριση του Προϋπολογισμού της Κ.Α.Θ. Α.Ε.  για το έτος 2012.
Συνημμένα υποβάλλονται :
- H εισηγητική έκθεση του προϋπολογισμού
- Ο Πίνακας με τον προϋπολογισμό 2012  και την πιθανή εκτέλεση 2011.

ΑΠΟΦΑΣΗ 353/4/23-09-2011

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντος
του κ. Κουκαρούδη Κωνσταντίνου και του κ. Κουλούρη Νικολαόυ, την έγκριση του
επισυναπτόμενου Προϋπολογισμού  για το έτος 2012 και την πιθανή εκτέλεση 2011 καθώς
και την επισυναπτόμενη εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού.

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται αυθημερόν.

ΘΕΜΑ 5ο: « Χορήγηση δανείου στον υπάλληλο της Κ.Α.Θ. Α.Ε.
Κουτσουρίδη Νικόλαο».

Σύμφωνα με την 1/1999 Επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε. του προσωπικού της Κεντρικής
Αγοράς Θεσσαλονίκης Α.Ε.  και συγκεκριμένα με την §  5  του άρθρου 6,  η Κ.Α.Θ.  Α.Ε.
δύναται να χορηγεί δάνεια στους υπηρετούντες υπαλλήλους της, ως ακολούθως:

« Η Κ.Α.Θ.Α.Ε. δύναται σε έκτακτες περιπτώσεις, να χορηγεί με απόφαση του Δ.Σ.
αυτής, έντοκα δάνεια μέχρι 5.869,41 Ευρώ εξοφλούμενα σε 24 έως 36 μηνιαίες δόσεις χωρίς
δικαίωμα λήψης νέου δανείου προ της εξοφλήσεως του προηγουμένου. Το επιτόκιο των
χορηγούμενων αυτών δανείων θα είναι ίδιο με το επιτόκιο του Ταμείου Παρακαταθηκών &
Δανείων.».

Ο υπάλληλος της Κ.Α.Θ. Α.Ε. Κουτσουρίδης Νικόλαος με την 1904/20-9-2011
αίτησή του, ζητάει από την Κ.Α.Θ. Α.Ε. δάνειο ύψους # 1.500,00 € #, για σοβαρούς
οικογενειακούς λόγους, με εξόφλησή του σε 36 μηνιαίες δόσεις, οι οποίες θα
παρακρατούνται από τη μισθοδοσία του.
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Έχοντας υπόψη:
Τις ισχύουσες διατάξεις της Επιχειρησιακής Σ.Σ.Ε.  του προσωπικού και τους

αναφερόμενους οικογενειακούς λόγους, που επικαλείται η ανωτέρω υπάλληλος  της Κ.Α.Θ.
Α.Ε.

Εισηγούμαι:
      Τη χορήγηση δανείου:

στον υπάλληλο της Κ.Α.Θ. Α.Ε., Κουτσουρίδη Νικόλαο του Παράσχου ειδικότητας
Π.Ε. Διοικητικού, ποσού ύψους # 1.500,00 € #, με εξόφλησή του σε 36 μηνιαίες δόσεις, οι
οποίες θα παρακρατούνται από τη μισθοδοσία του.

ΑΠΟΦΑΣΗ 353/5/23-09-2011

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα την χορήγηση δανείου
στον υπάλληλο της Κ.Α.Θ. Α.Ε., Κουτσουρίδη Νικόλαο του Παράσχου ειδικότητας Π.Ε.
Διοικητικού, ποσού ύψους # 1.500,00 € #, με εξόφλησή του σε 36 μηνιαίες δόσεις, οι οποίες
θα παρακρατούνται από τη μισθοδοσία του.

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται αυθημερόν.

ΘΕΜΑ 6ο :  «  Προμήθεια ειδικού λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών του
τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών της Κ.Α.Θ. Α.Ε. (Λογιστική Διαχείριση) καθώς και
λογισμικού προγράμματος μισθοδοσίας».

Με την υπ  ́αριθμ. 350/18/8-9-2011 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Α.Θ.  Α.Ε. εγκρίθηκαν :
1.  Η Προμήθεια ειδικού λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών του τμήματος
Οικονομικών Υπηρεσιών της Κ.Α.Θ. Α.Ε. (Λογιστική Διαχείριση) καθώς και λογισμικού
προγράμματος μισθοδοσίας.
2. Οι  τεχνικές τους  προδιαγραφές
3.Ο ορισμός επιτροπής για την έρευνα αγοράς και την ανάθεση της ανωτέρω προμήθειας.
Σύμφωνα με την προαναφερόμενη απόφαση η επιτροπή είχε την συμβουλευτική υποστήριξη
της κ. Τυχάλα Αθανασίας της εταιρίας «THINΧ EΠΕ », σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.
331/9/18-2-2011 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Α.Θ.  Α.Ε. .
H επιτροπή διενέργησε έρευνα αγοράς και σύμφωνα με το πρακτικό της που επισυνάπτεται
εισηγείται την ανάθεση της προμήθειας στην επιχείρηση: «ΔΕΡΜΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ», η οποία προσέφερε την πληρέστερη και αρτιότερη σε χρόνο παράδοσης
αλλά και παροχής υπηρεσιών προσφορά.

Κατόπιν τούτου,
                                                            ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ:

την ανάθεση της προμήθειας ειδικού λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών του
τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών της Κ.Α.Θ. Α.Ε. (Λογιστική Διαχείριση) καθώς και
λογισμικού προγράμματος μισθοδοσίας. στην επιχείρηση: «ΔΕΡΜΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ» η οποία προσέφερε την πληρέστερη και αρτιότερη σε χρόνο παράδοσης
αλλά και παροχής υπηρεσιών προσφορά σε συνδυασμό με τη τιμή, ήτοι 19.500,00 €  πλέον
Φ.Π.Α.

ΑΠΟΦΑΣΗ 353/6/23-09-2011

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα την ανάθεση της
προμήθειας ειδικού λογισμικού για την κάλυψη των αναγκών του τμήματος Οικονομικών
Υπηρεσιών της Κ.Α.Θ. Α.Ε. (Λογιστική Διαχείριση) καθώς και λογισμικού προγράμματος
μισθοδοσίας. στην επιχείρηση: «ΔΕΡΜΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ» η οποία
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προσέφερε την πληρέστερη και αρτιότερη σε χρόνο παράδοσης αλλά και παροχής υπηρεσιών
προσφορά σε συνδυασμό με τη τιμή, ήτοι 19.500,00 €  πλέον Φ.Π.Α.

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται αυθημερόν.

                            Ο                                                                              Η

               ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ                                                      ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                    Κ.Α.Θ. Α.Ε.

       ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                               ΔΕΜΕΡΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ

                                        Α) ΚΑΚΑΦΙΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

                            Β) ΑΜΑΝΑΤΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

                            Γ) ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

  Δ) ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

  Ε) ΚΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

                                         ΣΤ) ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

  Ζ) ΚΟΥΤΣΟΥΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

  Η) ΛΙΑΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

  Θ) ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

                                       Ι) ΚΟΥΚΑΡΟΥΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
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